

V 5. kole Krajského přeboru jsme zajížděli do Humpolce, zdejší utkání jsou vždy velmi těžká, jelikož mají místní spoustu mladých talentů, kteří jsou v plném tréninku a jejich rating neodpovídá aktuální výkonnosti. Naše sestava byla velmi kombinovaná, mohli jsme tak očekávat vyrovnaný souboj, který neměl favorita.

Jako první skončily partie na první a třetí šachovnici. Po cca. dvou hodinách hry Kubíček ml. proti Leszkovi, když bílý zvolil výměnnou francii, měnil figury s remízou ve vočích a ve finále si přišel na své. Prakticky současně skončila dělení bodu i partie na první desce Sedlák - Svíženský. Na pořadu dne karokan, ani jedna ze stran nechce riskovat a tak dojde v rovné pozici kolem 20. tahu ke smíru. Stav 1-1 a můžeme s Leszkem odejít na Bernarda.

Do vedení nás posílá letos ve famózní formě hrající Standa. Za soupeře má Machalu a soupeře doslova rozcupuje, již v zahájení rázně vyvrátí předčasný postup pěšce c5-c4 a dosáhne strategicky vyhrané pozice. Když soupeři tahem Sa3 znemožní malou rošádu, soupeř je na lopatkách a před nekrytelným matem na e7 je nucen vzdáti. Vedeme 2-1. Soupeř však zakrátko srovná, když mladý talent Jiří Klubal sebere Vladimíru Bendovi čistou věž na a8 již ve 12. tahu. Poté ještě koníkem drže uteče přes pole b6. Zbytek partie tahá náš hráč pouze ze setrvačnosti. Stav 2-2 a utkání se obrací.

Ke klíčovému obratu dochází na šestém prkně. Jarda Huňáček s Kubíčkem st. rozehraje svou oblíbenou anglickou a stojí velmi dobře. Odmítne správně remízu a snaží se komplikovat pozici, jelikož má formu podpořenou samými jedničkami za C družstvo. Bohužel však přepne strunu, když se jako první neorientuje v komplikacích. Soupeř získá silné spojené pěšce a tuto výhodu bez problémů realizuje. Klíčový bod pro soupeře a naše šance mizí v dále. Stav 2-3.

Jako další prohrává na poslední Libor Janák. Za soupeře má opět mladíka, nicméně v dámské ho přehraje, získá čistého zdravého pěšce, kterého je nutno realizovat ve věžové koncovce. Karta se však obrací, mladý soupeř ukazuje strategickou vyzrálou a koncovku dokonale obrací, když lépe spočítá přechod do pěšcové koncovky. Stav 2-4 a pohledem na Rosťovu partii je zřejmé, že dnes odjedeme s prázdnou.

Rosťa má černé s mladým Ptáčkem. Královská indická na šachovnici, mladý soupeř již v zahájení získá výhodu, tu snaží vystupňovat v celé partii. Partie dojde do koncovky lehkých figur. Mladý soupeř drže přechází do nestejných střelců, kde zpravidla výhoda jednoho pěšce

Jiskra Humpolec A - Caissa Třebíč B 5 : 3 aneb Waterloo na zadních šachovnicích

Napsal uživatel Luboš Svíženský
Středa, 03 Únor 2016 20:38 -

nestačí. Bohužel dnes stačí, má vše spočítáno. Partie k přehrání [zde](#) .

Jako poslední koriguje stav utkání na 3-5 pan Jenda na druhé desce proti tradičnímu soupeři Robertu Pavlíčkovi. Hraje se stonewall, Honza má letos úžasnou bilanci bez prohry, spolu s ligou má performanci okolo 2300 bodů, což je po loňské mdlé sezoně úctyhodné. Honza drží výhodu po celou partii a když už si soupeř myslí, že našel forsír věčný šach, Honza tichým tahem uhne střelcem. To je pro soupeře takový šok, že si dámou ucpe únikové pole a dostane vynucený čtyřtahový mat.

Bohužel se už jedná o korekci stavu. Dnes si prostě musíme přiznat, že pokud prohráme na posledních čtyřech šachovnicích, nemáme šanci pomýšlet v podobných utkáních na body. V příštím kole máme volno a tak se můžeme oklepat ze dvou porážek v řadě. Favoritem na postup do ligy tak zůstává Brod a Žďár.



přední šachovnice

Jiskra Humpolec A - Caissa Třebíč B 5 : 3 aneb Waterloo na zadních šachovnicích

Napsal uživatel Luboš Svíženský
Středa, 03 Únor 2016 20:38 -



Mláti Humpolec na zadních deskách



Celkový pohled do hrací místnosti